
 
 

Leistungen und Preise: 

 Fahrt im modernen Fernreisebus mit WC Unterbringung im Doppelzimmer mit Bad bzw. 
Dusche/WC in Hotels der mittleren Kategorie  3 Abendessen in den Hotels  
Abschlussabendessen am letzten Abend  Eintritte und Führungen lt. Programm  Geführte 
Besichtigung im Salzbergwerk Wieliczka  Audio-Sets mit Kopfhörern für die Führungen  
Geistliche Begleitung ab/bis Tuntenhausen  Örtliche Reiseleitung 11. – 13.06.  
 

Preis ab/bis Tuntenhausen: 

Pro Person im Doppelzimmer  €    955,-  
Zuschlag Einzelzimmer  €    248,- 
 
Mindestteilnehmerzahl: 40 
Die Mindestteilnehmerzahl für diese Reise beträgt 40 Personen. Wird diese nicht erreicht, kann 
das Bayerische Pilgerbüro bis 21 Tage vor Reiseantritt die Reise absagen. 
 
Reisedokumente: Personalausweis oder Reisepass 
 
Diese Angaben beziehen sich auf die deutsche, österreichische und schweizerische 
Staatsbürgerschaft ohne Berücksichtigung persönlicher Umstände. Bei anderen Staatsbürger-
schaften bitten wir um Mitteilung, damit wir Sie vor Vertragsschluss informieren können. 
Einreise- und Gesundheitsbestimmungen können sich je nach Situation im Zielgebiet dyna-
misch verändern. Aktuelle Angaben finden Sie unter 
www.pilgerreisen.de/teilnahmevoraussetzungen oder telefonisch unter (0 89) 54 58 11-0. 
 
Wir empfehlen Ihnen Versicherungsschutz für Ihre Reise. Näheres finden Sie anbei im 
Anmeldeformular und in Ziffer 13 der beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen. 
 
Für Menschen mit Mobilitätseinschränkungen: eingeschränkt geeignet 
Die Kennzeichnung dient zu Ihrer Orientierung und kann keine Einzelfallbeurteilung ersetzen. 
Sprechen Sie uns in Zweifelsfällen gerne an. 
 
Die beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen sind Bestandteil dieses Prospektes.  
Regelungen zum Rücktritt vor Reiseantritt: siehe Ziffern 6 & 7 (Stornobedingungen Ziffer 7.1) 
 

Pilgerreise des Pfarrverbandes Tuntenhausen - 
Schönau  
 
vom 09. bis 15.06.2025, 5PLQ0107  
Geistliche Begleitung: Pfarrer Ryszard Basta  
 

Südpolen 

 

 

    

Marktplatz in Krakau mit Marienkirche  

Information, Beratung und Anmeldung 
bei Ihrem Reiseveranstalter: 

Bayerisches Pilgerbüro gGmbH 
Dachauer Straße 9 
80335 München 
Telefon: 089-545811-0 
Telefax: 089-545811-69 
E-Mail: info@pilger.de  
www.pilgerreisen.de 
 

 

Bildnachweis: istockphoto.com©puchan; Gbuglok-Fotolia.com 

Wir empfehlen eine zeitnahe 

Anmeldung bis 10.03.2025 

Information, Beratung und Anmeldung:  

 
Pfarrverband Tuntenhausen - Schönau 
Kirchplatz 2 
83104 TUNTENHAUSEN 
Telefon:  08067 - 282 
E-Mail:  
mariae-himmelfahrt.tuntenhausen@ebmuc.de 

 

 

Ihr Vorteil bei uns: 

keine Anzahlung erforderlich! 

mailto:mariae-himmelfahrt.tuntenhausen@ebmuc.de


 
 

Führung durch das Heiligtum mit Kapelle und neuer Basilika. Feier einer hl. Messe. 

Am Nachmittag Besuch des Salzbergwerks in Wieliczka. Es ist eines der ältesten 

und bekanntesten Salzbergwerke der Welt. 135 Meter unter Tage können hier über 

20 faszinierende Salzkammern entdeckt werden. Rückkehr ins Hotel und 

Abendessen.  

 

5. Tag, Freitag, 13.06.2025 – Auschwitz, Kalwaria Zebrzydowska und Wadowice  

Am Vormittag geführter Besuch der Gedenkstätte Auschwitz. Anschließend 

Besichtigung des Geburtshauses von hl. Johannes Paul II. in Wadowice, das heute 

ein kleines Museum beherbergt. Später sehen Sie in Kalwaria Zebrzydowska eine 

von zahlreichen Kapellen durchzogene Hügellandschaft, die in Anlehnung an das 

Jerusalem zur Zeit Jesu angelegt wurde. Der Komplex zahlt zum UNESCO-

Weltkulturerbe. Rückkehr nach Krakau und Abendessen im Hotel. 

 

6. Tag, Samstag, 14.06.2025 – Abfahrt Richtung Österreich 

Nach dem Frühstück Abfahrt von Krakau und Fahrt durch die Slowakei nach 

Österreich. Zwischenübernachtung in Krems an der Donau (1 Nacht im KOLPING 

HOTEL CAMPUS). Zum Ausklang der Reise gemeinsames Abendessen in einem 

Lokal. 

 

7. Tag, Sonntag, 15.06.2025 – Rückreise  

Möglichkeit zum Besuch des Sonntagsgottesdienstes. Anschließend Abfahrt von 

Krems Richtung Deutschland. Ankunft in Tuntenhausen im Laufe des Nachmittags. 

 

 

 

1. Tag, Pfingstmontag, 09.06.2025 - Anreise  

Frühe Abfahrt in Tuntenhausen. Fahrt über Dresden nach Breslau. Ankunft am 

Abend. Bezug der Zimmer in einem Hotel in der Altstadt, anschließend kurze 

Stadtführung (ca. 1 Std.). Abendessen in eigener Regie, die Altstadt bietet zahlreiche 

Möglichkeiten zur Einkehr (1 Nacht im 4*-Hotel OLD TOWN WYNDHAM). 

 

2. Tag, Dienstag, 10.06.2025 – Tschenstochau 

Wir setzen unsere Reise nach Tschenstochau fort. Unser Weg führt nach Jasna 

Gora („Heller Berg“). Hier befindet sich das größte und bedeutendste 

Wallfahrtsheiligtum Polens. Das stark befestigte Paulinerkloster hütet hinter seinen 

Mauern das Gnadenbild der Schwarzen Madonna. Örtliche Führung durch das 

Heiligtum und Feier einer hl. Messe. Danach Weiterfahrt Richtung Krakau. Bezug der 

Zimmer im Hotel und gemeinsames Abendessen (4 Nächte im zentralen 3*Hotel 

WYSPIANSKI). 

 

3. Tag, Mittwoch, 11.06.2025 – Krakau: Altstadt und Burg 

Besichtigung von Krakau Altstadt mit Marienkirche (Hochaltar von Veit Stoß) und 

Wawel-Hügel mit Schloss und Kathedrale. Das Schloss und die Kathedrale mit 

Gräbern der polnischen Könige gewähren Einblicke in eine der ehemals großen 

Residenzen Europas, die jahrhundertelang Zentrum des politischen und geistig 

kulturellen Lebens in Polen war. Nach den geführten Besichtigungen bleibt noch freie 

Zeit, um bei einem Bummel die Atmosphäre um den weitläufigen Marktplatz mit den 

Tuchhallen zu genießen. Abendessen in Eigenregie.  

 

4. Tag, Donnerstag, 12.06.2025 –Sanktuarium der Göttlichen Barmherzigkeit 

und Wieliczka 

Besuch des Sanktuariums der göttlichen Barmherzigkeit. Auf den mystischen 

Visionen der Ordensschwester Faustyna Kowalska basiert die Entstehung des 

Gnadenbildes des Barmherzigen Jesus, das heute in der Kapelle zusammen mit den 

Reliquien der hl. Faustyna verehrt wird.  

 

 

 
  

Südpolen - Reiseprogramm  
Pilgerreise des Pfarrverbandes Tuntenhausen-Schönau  
vom 09. bis 15. Juni 2025 
 

Die traditionsreichen Städte Breslau und Krakau, bekannte 
Wallfahrtsorte wie das Saktuarium der Barmherzigkeit sowie das 
Nationalheiligtum in Tschenstochau zählen neben dem Salzbergwerk 
in Wieliczka den Höhepunkten dieser Pilgerreise.  
 
 

Heiligtum Jasna Gora in Tschenstochau  



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 


